'REPRENEURS' DAILY

版 第 079 期 总第 9413 期 企业家日报社出版 值班副总编辑: 肖方林 全年定价: 450 元 零售价: 2.00 元

2019年3月28日星期四己亥年二月二十二

新闻简讯 | News bulletin

省企联积极为会员企业 合作共赢牵线搭桥

3月22日,四川省企联副会长兼秘书长 梁勤应省企联常务理事单位、绵阳堂宏集团 董事长高堂宏的请求,牵线搭桥,与省企联副 会长、红旗连锁股份有限公司董事长曹世如 就两大企业集团融智创新、产业链对接与价 值链合作等进行了友好坦诚的交流。

据悉,成都红旗连锁股份有限公司创建 于 2000 年,坚持以"服务大众、方便人民"为 服务宗旨,以"诚信经商、便民利民"、"方便、 实惠、放心"、"红旗连锁——您的好邻居"为 经营理念,以"统一形象、统一采购、统一价 格、统一服务、统一考核、统一配送"的"六统 一"为经营管理模式,以"廉洁奉公、忠于职 责、为人正派、胸怀大局"为员工的行为准则, 树立"热情、真诚、团结、敬业"、"红旗为我 我 为红旗"的红旗精神。通过加强"企业党建、企 业文化建设、信息化建设、网络建设、物流配 送建设"五大建设,在企业经营中实实在在做 到了"三个没有"——没有商品积压、没有呆 滞账务、更重要的是没有积压问题。红旗连锁 已发展成为"云平台大数据+商品+社区服 务+金融"的互联网+现代科技连锁企业,四 川省及成都市"重要生活必需品应急保供重 点联系企业",全国商业企业百强、中国零售 百强企业、中国连锁百强企业、四川企业 100 强、四川商业企业最大规模10强。红旗连锁 的健康发展,为推动现代服务业腾飞及地方 经济发展做出了积极贡献。

四川堂宏实业集团有限公司始建于1996 年,公司坚持以"百年堂宏、创造财富、回报社 会"为宗旨,快速发展为一家多元化经营的大 型民营企业,国家、省、市三级农业产业化龙头 企业,绵阳市十强民营企业。旗下五十余家企 业,涉及地产、酒店、自来水供应、电梯制造、运 业、丝绸、家纺生产、职业培训、商贸、建筑、物 业管理、园林绿化、农业高新技术、化肥生产与 生物能源、金融投资等领域,为地方经济发展 做出了较大贡献。 (胡雪峰 刘建平)

中国石化在四川探明 千亿方级页岩气田

中国石化新闻办25日发布消息称,中国 石化页岩气勘探开发再获重大突破:威荣页岩 气田提交探明储量 1247 亿立方米, 今年将建 成10亿立方米产能。威荣页岩气田位于四川 省内江市及自贡市境内。日前,威荣页岩气田 威币 43-5HF 井钻至 5610 米顺利完钻。 一期产能建设已全面铺开。

此外,在丁山-东溪区块,中国石化深层页 岩气攻关试验井——东页深 1 井, 在埋深 4270 米的优质页岩气层试获日产31万立方米高产 气流。这是国内首口埋深大于4200米的高产 页岩气井,突破了埋深超 4000 米页岩气井压 裂工艺技术,为深层页岩气大规模商业开发奠 定了技术基础。与此同时,在该区块部署实施 的丁页4井和丁页5井,在4000米深的优质 页岩气层相继试获日产 20 万方和 16 万方中 高产页岩气流。证实丁山构造五峰组-龙马溪 组页岩气层具有高压、富气特征,商业开发潜 力大,是继涪陵、威荣页岩气田发现之后又一 个千亿方级增储上产阵地。





热线电话:400 990 3393 新闻热线:028-86637530 投稿邮箱:cjb490@sina.com





"两化融合"撬动智慧油田建设

◎节省的不仅仅是人工 ◎三年投入 2000 多万 ◎五年规划未来可期

<<< P2

冯衍明:把维C做成全球最大

"未来五年,鲁维制药将建成世界上规模 最大的维 C 生产基地, 打造一个年实现出口 创汇 10 亿美元、创利税 20 亿元的康养小镇, 这一目标有望提前实现!"言谈间,山东鲁维 制药有限公司董事长冯衍明充满自信和豪 气。68岁的冯衍明,满怀激情地坚守在创业 一线,新时代再有新作为。

回首过往, 冯衍明最为感慨自己和鲁维 制药的幸运:"改革开放对人们的影响是全方 位的,鲁维制药发展到今天,不是我冯衍明有 多大本事,是改革开放,让人们敢于拥有梦 想,通过努力可以实现梦想。"从初始加工柠 檬酸到生产维 C 原料药及其衍生制品, 最终 打造出品种齐全、世界领先的完整维C产业 链,冯衍明把鲁维制药做成了全球行业龙头。

骑着"大金鹿"找销路

尽管现在乘着豪华坐骑, 但冯衍明还是 怀念过去那辆"大金鹿"自行车。

1982年,退伍回到家乡山东省淄博市淄 川区双杨镇孟机村的冯衍明创办了村里第一 家个体企业硫磺加工厂。为了打开销路,冯衍 明自己搭上吃喝骑着一辆"大金鹿"自行车到 淄川东坪、西河等东部山区一带去推销产品, 崎岖不平的山路来回颠簸百余里。"人有享不 了的福,没有受不了的罪。"冯衍明骑着"大金 鹿"硬是打开销路,掘得人生第一桶金。

1985年,冯衍明担任孟机村主任后,面 对村集体经济"一穷二白"的现实,毅然把年 产值25万元,每年纯利6万元的企业无偿捐 给村集体,带领村民走上共同致富的路子。此



后几年,村里先后建起了无机化工厂、柠檬酸 厂等多家企业。1993年,孟机村即盖起8座 配套齐全的居民楼,成为远近闻名的富裕村。

"现在回过头来看看,企业发展到今天,曲 曲折折,那些日子是苦了些,可磨练了意志,增 强了我们抗击风险的承受能力!"冯衍明说,过 去由于缺乏管理经验,走了不少弯路,尤其上 世纪90年代中期,受市场波动、管理粗放等影 响,加上外债内忧,导致厂子停产,工资开不出 去,企业一度陷入困境。转机发生在2003年。 随着维 C 市场的回暖, 冯衍明迅速抓住时机, 增资扩产,提升科技创新能力,短短几年,鲁维 制药迅速壮大,实现跨越式发展。

把维C做成全球最大

一有空闲,冯延明就背上行囊游走世界,一 去就是大半个月。对冯延明而言,他的"游走"可 不是游山玩水,而是考察市场,开阔思路。

上世纪90年代,冯衍明曾几次到美国考 察,美国的现代企业管理制度启迪了他科技 强企、做大做强、打造百年企业的雄心壮志, 练就了他捕捉市场信息的灵敏嗅觉。当柠檬 酸行情活跃时,冯衍明却转产维 C 原料药,维 C 市场前景看好, 他又腾出精力开发其衍生 制品,每次转型,冯衍明都精准把控了市场。

2007年,成立山东鲁维制药有限公司是冯

衍明创业中的一个里程碑。公司经过十几年持 续投资扩大规模,不间断进行科研开发,拥有 自主知识产权、核心工艺技术、自营进出口权。 为提高竞争力,降低成本,投资5亿元生产葡 萄糖、山梨醇等配套产品,使产品从维生素 C 原料药到 VC 钠、VC 钙、DC-97 颗粒、抗坏血酸 磷酸酯等形成 VC 系列,95%以上出口美国、日 本、欧盟、北美等126个国家和地区,成为全国 最大的维生素C原料药生产基地。

为节能降耗和绿色循环发展, 鲁维投资 8000多万元建起污水处理中心,引用先进厌 氧发酵技术, 生产污水处理能力和利用率得 到提高,形成了处理中水再利用、废水废渣生 物有机肥料循环经济产业链, 年可生产生物 有机复合肥 5000 余吨,推动了清洁生产、循 环经济发展。谈起这些,冯延明说,"鲁维制药 生产的维生素C及系列产品目的就是为了人 类健康,倘若企业因污染殃及一方,则违背了 发展宗旨,这是绝不允许的。'环保至上,绿色 鲁维'永远是我们打造行业典范的基石。"

世界维 C 在中国,中国维 C 看鲁维。从 2007至2011年第一个五年规划,企业规模和 产业产品布局初步建立;从 2012 至 2016 年 第二个五年规划,构建走出国门、覆盖全球的 营销网络体系,产品质量达到国内、国际认定 标准,鲁维制药前20多年实现了冯衍明所设 定的追求目标。如今,正在实施2017至2021 年第三个五年规划,即以鲁维医药文化为主 题,以合资合作的方式,突出建设以玻尿酸医 药产品、VC 胶囊、颗粒等系列成品药,VC 精 华素、VC牙膏、VC面膜等系列保健品、化妆 产品为主要内容的维 C 医药产业园,建成世 界上规模最大的维 C 生产基地。 [下转 P2]

补贴退下去 要求提上来

我国调整新能源汽车推广应用财政补贴政策

我国新能源汽车推广应用财政补贴政策 26 日迎来调整,备受消费者和制造商关注的补 贴标准、技术指标、质量监管等有了"新说法"。

财政部、工业和信息化部、科技部、国家 发展改革委当天联合发布通知,对新能源乘 用车、新能源客车、新能源货车3类汽车的补 贴标准和技术要求作出最新规定。

财政部经济建设司有关负责人说,新能 源汽车补贴政策并非一成不变,2016年以 来,根据技术进步、成本变化以及国内外产业 发展等情况,我国实行动态调整制度。

靠、安全上有保障的原则,适当提高了技术指 2019年补贴标准在2018年基础上平均退坡 2019年开始对有运营里程要求的车辆,完成 标门槛。主要体现在,稳步提高新能源汽车动 力电池系统能量密度门槛要求, 适度提高新 能源汽车整车能耗要求,提高纯电动乘用车 续驶里程门槛要求。

在补贴标准方面,通知明确,根据新能源 汽车规模效益、成本下降等因素以及补贴政 策退坡退出的规定,降低补贴标准,促进产业 优胜劣汰,防止市场大起大落。

这位负责人介绍,本次调整旨在加大补贴 退坡力度,分阶段释放压力。按照2020年以后 补贴退出的制度安排,为了使新能源汽车产业

本次调整,按照技术上先进、质量上可 平稳过渡,采取分段释放调整压力的做法,即 大。为缓解企业资金压力,新政策规定:从 50%,至2020年底前退坡到位。"这一退坡比例 与当前整车综合成本下降的比例基本适应。"

> 补贴退坡,不仅仅是因为成本在下降。这 位负责人表示, 随着新能源汽车产业规模迅 速扩大,长期执行补贴政策导致一些企业形 成"补贴依赖症",产业竞争力不强。

本次调整,在补贴方面"做减法"的同时, 在服务和监管方面着力"做加法"。

以优化清算制度为例。现行政策规定,运 营车辆申请补贴清算需满足2万公里行驶里 程。部分企业反映清算时间长、资金占用压力

销售上牌后即预拨一部分资金,满足2万公 里后再予以清算。

在监管方面,通知明确,将建立产品安全 监控和"一致性"抽检常态机制。对由于产品 质量引发重大安全事故,或经有关部门认定 存在重大质量缺陷的车型, 暂停或取消推荐 车型目录,并相应暂缓或取消财政补贴。

当前,我国新能源汽车产业正处于攻坚 克难、爬坡过坎的关键阶段。业内人士认为, 此次政策调整,加减之间,凸显出我国助推新 能源汽车产业高质量发展的政策取向。





成都海鑫达汽车销售服务有限公司

销售热线:18116572758

地址:成都市武侯区三环路武侯立交外侧武科东四路17号



